

# МЕТАЛЛУРГ

№ 19

Издание парткома, завкома  
металлургов и заводоуправления  
Выпуски индий металлургических заводов

14  
марта 1935 г.

## Бригады мелкосортного работают хорошо

Бригады мелкосортного цеха, перешедшие на хозяйственный расчет в феврале, работали не плохо. Бригада Калмычева, производственную программу за февраль выполнила на 117,1 проц., дала экономии 7372 рубля, добила снижения себестоимости продукции на 4 проц. и получает для распределения среди членов бригады 4123 рубля.

Бригада Паршина, программу выполнила на 118,4 проц., дала экономии 6869 рублей, снизила себестоимость на 3,5 проц. и получила для распределения 3608 рублей.

Бригада Кобылкина, программу выполнила на 114,9 проц., дала экономии 5787 рублей, снизила себестоимость на 8,1 пр. и получает для распределения 2691 руб.

Бригада Талызкина, программу выполнила на 112,9 проц., экономии 4900 руб., снизила себестоимость на 29 проц., по

лучила для распределения 2195 руб.

Всего по цеху хозрасчетными бригадами дано экономии 22018 руб. и бригады получили для распределения 2915 руб. Со времени организации хозрасчетных бригад в цехе, такая большая экономия дана впервые. Этот факт говорит о том, что ударники цеха хорошо изучили свое рабочее место. В связи с подготовкой к гостехзамену, каждый ударник стал гораздо лучше следить за порученной ему работой.

Бригадир Калмычев, инструктирует рабочих, готовящихся к сдаче гостехзамена. Ударники в актив во время перевыборов профгоров обратили серьезное внимание на проведение соцсоревнования и результаты оказались не плохими.

Профорганизатор цеха  
В. Пестяев.

## Хозрасчетная смена

Мы работаем не плохо. Все же в нашей работе очень много не достатков. Расковочные молота работают неудовлетворительно, потому что фасонно литейный цех дает на 50 проц. недоброкачественный инструмент.

На наши справедливые требования дать доброкачественный инструмент администрация цеха не обращает никакого внимания.

В феврале наша смена выполнила программу на 102 проц. в отдельности: расковка 99 проц. клепальные станки 101 проц. разводка 95 проц. На разводке программа рассчитана на 16 че-

ловек, а фактически работают 13. По штату не хватает одного человека и двое сейчас на больничной. Один по своей халатности порезал палец, а другой на тер руки, ввиду неадекватности инструмента. Все это отражается на нашей работе.

Очень плохо обстоит дело с руковьями. На обложке вил рабочие до сего времени работают без руковья. По чистоте рабочего места, посещению полит. учебы и сдаче гостехзамена, наша смена идет впереди. За первую декаду марта программу выполнили на 102 проц.

Мастер вилпрок. цеха Баладин.

## Две бригады— разные показатели

Бригада на печи № 5 7рубного цеха, смены мастера Боброва до перехода на хозрасчет, редко выполняла программу на 100 проц. и брак давала выше плана. С переходом на хозрасчет программ бригадой за январь выполнена на 131,2 проц., февраль—113,5 проц. и брак снижен до 2,3 проц.

Это достигнуто в результате хозрасчета, сознания ответственности и технической грамотности рабочих. В бригаде, большинство сдали гостехзамену хорошо. Сварщик Игумин сдал на отлично, Шаронов—вальцовщик и Зиновьев на хорошо.

Сварщик Тимофеев А. В. гостехзамен не сдавал, но готовясь к сдаче, внес предложение по рационализации работы печи. Для более легкой подачи стрипса, он предложил установить ролик, чем во много раз облегчается работа, но предложение сейчас неизвестно где находится.

«Мы бы могли выполнять программу больше, — заявила бригада, если бы не задерживали разные неполадки. То стрипса нет, то цепь оборвется, а она часто рвется, а новой нет для замены. Или диск сработанный, его не меняют, а из за этого престоит».

Другая хозрасчетная бригада на печи № 1, смены мастера Капитанова, прямая противоположность первой. Здесь не борются за хозрасчет, за контрольный рублем. Правда есть отличники Разуваев—второй вальцовщик, но он теряется в общей массе рабочих на агрегате, где Федоров—первый вальцовщик заявляет о высоких нормах и «Что учиться и так сдам гостехзамен». Печь часто концы отжигает но никто не заинтересовался, почему и предложения о ликвидации не дочета не внес.

В результате халатного отношения к работе, план не выполняется и повышается брак за декаду выполнение программы 94 проц., январь—79,8 проц., февраль—82,8 проц., брака вместо 3,7 проц., имеется 4,7 проц.



## Детям повседневную заботу и помощь

Весело проводят время дети рабочих выксунских заводов, в детской комнате дворца культуры. „Мы строго соблюдаем режим дня,—говорят воспитательницы, по утрам проводим физкультурную зарядку. После вкусного завтрака, приступаем к занятиям. Учим детей читать, писать и решать задачи. Разучиваем песни, пляски и массовые танцы. Ежедневно водим на прогулку: катаемся с гор на санях, лыж не имеем и проводим массовые игры“.

Одно, только и самое важное срывает режим дня—это отсутствие детских кроватей, негде проводить „мертвый“ час. Кровати были еще осенью, во казими то судьбами попали, бывшему председателю заводского бюро физкультуры Дорванг, от которых осталось несколько поломанных штук Нет сменных

шалатов, групповых шкафов и игрушек недостаточно. Трудовой работы не проводится: нет ни детского инструмента, ни материала. В групповой комнате всегда душно, так как она служит одновременно кухней, раздевалкой и местом для занятий.

Руководитель пионерорганизации Подберезный не мог за всю зиму организовать для детей ни одного выступления октябрат и пионеров младшего возраста. В клубе также не бывает никаких детских утренников.

Шефы совершенно забыли про своих детей и совсем перестали помогать Заведующей детской комнатой Явниской, профессиональные и партийные организации завода и цехов, должны помочь, изыскать средства в приобрести необходимый инвентарь.

А. Ч.

## В совхозе без перемен

26 февраля, в газете „Металлург“ № 8 писалось о недостатках работы совхоза, которые до сего времени не устранены. Столовой нет, а завтраки привозят с фабрики-кухни выкото и не думает. Зарплата выдана только за первую половину января. Красный уголок не организован и культурник Карвушин продолжает бездельничать. Помещение предназначено для красного уголка закрыто на замок и находится в полном беспорядке.

Косилки и молотилки, по заявлению директора Умникова, должны были быть отремонтированы с поступлением запасных частей к 1-го марта, до

сего времени остаются без ремонта.

Премия доярке Елифановой еще не выдана. Умников ссылается на отсутствие денег.

Программа по парниковому хозяйству находится под угрозой срыва. К 5-е марта очищено от снега, всего 832 рамы, из них набито вавозом 786, засыпано землей 656 и засеяно только 609. Программа выполнена всего на 37 проц.

В коопхозе началась текучесть рабочей силы из-за задержки выдачи зарплаты, отсутствия культурной работы и заботы о живом человеке.

А. Чекрышкин.

## Мое предложение

В пекарнях Выксы очень часто (особенно за последнее время) выпускают хлеб низкого качества. Поджигают и корки очень толстые, даже резать не возможно. Не мало этих корок идет в отбросы, кроме того портятся зубы.

Я рекомендую сажать хлеб в печь после предварительного измерения температуры. При весьма высокой температуре,

под необходимо смачивать сырость тряпкой.

Выпеченный хлеб надо класть на влажную подстилку и покрывать влажным покрывалом, чтобы он отмок. Все это в значительной степени должно устранить этот (переход) недостаток.

Ученик начальной школы деревни Черной.  
Соколов Евгений Александрович  
(12 лет.)

## Щукин обманывает общественность

Я, рабочий трубопрокатного цеха, работаю на производстве 23 года. До 6 августа прошлого года, работал в качестве слесаря, а с 6 августа администрацией цеха выделен бригадиром слесарей с обещанием платить 250 рублей в месяц. До сего времени я разницу в 70 рублей, против моей прежней ставки не получаю.

Об этом я написал в газету „Металлург“. На запрос редакции газеты о правильности этой заметки, бывший профорганизатор цеха тов. Щукин дал ложный ответ и сообщил, что разница мне доплачивается. Завком металлургов должен привлечь т. Щукина за обман общественности к ответственности.

## После наших выступлений

20 февраля в газете „Металлург“ № 9, сообщалось о том, что мастер трубопрокатного цеха Воронков дает низкое качество труб. 21 февраля было проведено производственное совещание, рабочих печи № 5, на котором выяснилось ослабление трудовой дисциплины, а отсюда и увеличение брака труб.

Производственное совещание и мастер Воронков признали замечку правильной. Бригада печи № 5, взяла на себя обязательство исправить положение и выйти в передовые ряды.

Заметку, помещенную в газете „Металлург“ 3 марта под заголовком „Сделать столовую культурной“, я обсудил на собрании. Обязуюсь, отмеченные в заметке недостатки изжить в ближайшие дни. Графины и плевательницы приобретены. Уборка столов будет производиться своевременно. За грубое обращение с рабочими, контролер Макарова с работы снята. К нарушителям чистоты: Каревой и комсомолке Кливиной приняты меры.

Зав. столовой Ладеев.

Отв. редактор—И. Самойлов

Упол. край 3223 Типогр. „ВР“